EXAMEN FINAL'DE LA ASIGNATURA
INFORMATICA APLICADA
B - 13 de SEPTIEMBRE 2 o0® -
TEORIA
A Tema: Espacios de representacién de problemas. Bisqueda y biisqueda heuristica
(4 pto.) ;
Pregunta: Algoritmo de medios y fines (2 ptos.)
# Pregunta: Mecanismos de inferencia en los sistemas basados en reglas (2 ptos.)
Pregunta: Tipos de aprendizaje (2 ptos.)

PRACTICAS

Practicas: .-

1.- Restricciones predicado. Restricciones que hacen uso de valores de retono de una
funcién. Describa ejemplos que hagan uso de estas restricciones. (2 ptos.)

2.- Dada la siguiente sintaxis de definicién de médulos

(defmodule <nombre-del-mSdulo> [<commentarios)
<egpecificacién-portabilidad>*)

<especificacién-portabilidad> ::= (export <port-items) |
(import <module-name> <port-items)

<port-item> ::= ?ALL |
?NONE |
<constructor-portable> ?ALL |
<constructor-portabi’> ?NONE |
<constructor-portablas <nombre-constructors>+

<constructor-protable> ::= deftém;}até‘l aEfclass |
defglobal | deffunction |
defgeneric

Explique su significado y escriba unos ejemplos expiicando el comportamiento del
sistemna (2 ptoS.)

30 - Larepresentacién del conocimiento del dominio en Clips. (2pto.)
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(encima-de ?x nada) Lt
?dir <- (encima-de ?debajo ?Xk)
=> . .
(assert (encima-de suelo ?x))
(assert (encima-de ?x nada))
(assert (encima-de ?debajo.:z:2a))
(retract ?dir) -»
(retract 2dir2) - .
(printout t ?x " esta en el SUELO." crlf) ~S u
)

5.- En el problema de las Jarras de agua describa la utilidad de 1a siguiente regla y
describa cada una lineas de cédigo que contienen. ¢Qué hechos se estin representando y
cémo se representan? ¢ Qué otros hechos habria que tener en cuenta en la resolucién de
este problema? ;Cémo podrian representarse? 2 f'k

(defrule llena-jarras4
(declare (salience 510))
?estado <- (estado )
(jarra-aguag ?cantidads)
(jarra-agua3s ?cantidads)
(p;ofund?dad ?profundidad)
) .
(test (< ?cantidads 4))
(test (< ?profundidad 9)) ;.
(profundidad ?profundidad-actual)
(test (= ?profundidad ?profundidad-actual))

(assert (estado (jarra-agquas 4)
(jarra-agua3s ?cantidadai)
(profundidad (+ ?profundidad 1))
. (padre ?estado)
(operacion "Llena 1a jarra de 4 1.v)



